
Проект на Постановление за одобряване на допълнителни
разходи и трансфери за закупуване на учебници и учебни

помагала по специалните учебни предмети за учениците със
сензорни увреждания - с увреден слух, за 2014 година

Информация

Откриване / Приключване: 30.09.2014 г. - 14.10.2014 г. Неактивна

Номер на консултация: #1379-K

Област на политика:  Образование 

Тип консултация:  --- 

Вносител:  Министерство на образованието и науката 

Тип вносител:  Национално 

С проекта на Постановление се одобряват допълнителни разходи и трансфери в
размер на 5 827 лв. за закупуване на учебници и учебни помагала по специалните
учебни предмети за учениците със сензорни увреждания - с увреден слух от І, ІІ и ІІІ
клас, за 2014 г.

В проекта се посочват допълнителните средства, които трябва да се осигурят за
сметка на предвидените средства по централния бюджет за 2014 година, по
първостепенни разпоредители с бюджет.

Разпределението на средствата е съобразено с броя на учениците със сензорни
увреждания - с увреден слух, по класове и общини, съгласно подадената
информация от ресурсните центрове за подпомагане на интегрираното обучение и
възпитание на деца и ученици със специални образователни потребности и
постъпили заявки от държавните училища, за които Министерството на
образованието и науката е първостепенен разпоредител с бюджет.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища



Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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